



ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ
ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СУДОВОЇ
АДМІНІСТРАЦІЇ УКРАЇНИ У ЧЕРКАСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

23.10.2020

м. Черкаси

№ 74-ОД

*Про добір на вакантну посаду
державної служби категорії "В"
ТУ ДСА України у Черкаській
області на період дії карантину*

Постановою Кабінету Міністрів України від 22.04.2020 № 290 затверджені Порядок призначення на посади державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та Типовий контракт про проходження державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Добір і призначення осіб на вакантні посади державної служби відповідно до згаданого Порядку здійснюється у виняткових випадках, пов'язаних з необхідністю виконання завдань і функцій державних органів на період дії карантину.

Відповідно до штатного розпису Територіального управління Державної судової адміністрації України у Черкаській області (далі - Територіальне управління) штатна чисельність працівників відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності становить 7 штатних одиниць, з них фактично зайнятих посад – 6. Вакантною є посада головного спеціаліста. З урахуванням покладених на відділ бухгалтерського обліку та звітності завдань, зокрема: ведення бухгалтерського обліку фінансового-господарської діяльності бюджетної установи та складення звітності; відображення у документах достовірної та у повному обсязі інформації про господарські операції і результати діяльності, необхідної для оперативного управління бюджетними призначеннями (асигнуваннями) та фінансовими і матеріальними (нематеріальними) ресурсами; забезпечення дотримання бюджетного законодавства при взятті бюджетних зобов'язань, своєчасного подання на реєстрацію таких зобов'язань, здійснення платежів відповідно

до взятих бюджетних зобов'язань, достовірного та у повному обсязі відображення операцій у бухгалтерському обліку та звітності; забезпечення контролю за наявністю і рухом майна, використанням фінансових і матеріальних (нематеріальних) ресурсів відповідно до затверджених нормативів і кошторисів; запобігання виникненню негативних явищ у фінансово-господарській діяльності, виявлення і мобілізація внутрішньогосподарських резервів, враховуючи рівень навантаження на працівників відділу, з метою здійснення пропорційного його розподілу та недопущення виникнення ризиків щодо порушень ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності, виникла виняткова ситуація, яка дає підстави та зумовлює необхідність у заповненні цієї вакантної посади у найкоротший термін, зокрема на період дії карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19 спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Відповідно до абзацу п'ятого пункту 8 розділу II Закону України від 13 квітня 2020 р. № 553-IX "Про внесення змін до Закону України "Про Державний бюджет України на 2020 рік", постанови Кабінету Міністрів України від 22.04.2020 № 290 "Деякі питання призначення на посади державної служби на період дії карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2"

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити добір на зайняття вакантної посади державної служби категорії "В" головного спеціаліста відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності Територіального управління.

2. Затвердити оголошення про добір на період дії карантину на посаду головного спеціаліста відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності Територіального управління, що додається.

3. Визначити уповноваженою особою з питань добору для призначення на посаду державної служби, зазначеної в пункті 1 цього наказу, Гапоненко Наталію Михайлівну - начальника відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності Територіального управління.

4. Уповноваженій особі з питань добору для призначення на посаду державної служби Гапоненко Н. М. провести добір з призначення на посаду державної служби, зазначеної в пункті 1 цього наказу, та внести обґрунтоване подання начальнику Територіального управління про призначення на вакантну посаду кандидата шляхом укладення з ним відповідного контракту.

5. Головному спеціалісту сектору по роботі з персоналом (Скляренко Т. М.) :

забезпечити оприлюднення цього наказу через особистий кабінет на Єдиному порталі вакансій державної служби Національного агентства України з питань державної служби не пізніше ніж протягом наступного робочого дня з дня його прийняття;

забезпечити оприлюднення цього наказу та оголошення про добір на зайняття вакантної посади державної служби категорії "В" на офіційному сайті Територіального управління в розділі "Вакансії" після розміщення цього наказу на Єдиному порталі вакансій державної служби Національного агентства України з питань державної служби;

7. Встановити строк подання інформації особами до 29 жовтня 2020 року включно.

8. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Підстава: доповідна записка начальника відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності Територіального управління Гапоненко Н. М. від 22.10.2020 № 14/20.

Начальник управління



Є. Пристрома